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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 16
Maximaini bodové hodnoceni: 50 bod

Jméno a piijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadéni zkousky

« Casovy limit pro fe3eni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

« U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodi.

» Za neuvedené feseni Ci za nespravné
feSeni ulohy se neudéluji zaporné
body.

« Odpovédi piste do zdaznamového
archu.

+ Poznamky si mlzete délat do testového
seditu, nebudou viak pfedmétem
hodnoceni.

« Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené tlohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

« Re3eni Uloh zapisujte do zdznamového
archu modfre nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise
dostatecné silné a neprerusované.

» Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovén za chybné
fedeni.

 Vkonstruk¢nich Ulohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtahnéte propisovaci
tuzkou.

2.1

Pokyny k otevienym iilohdm

Reseni uloh piste ¢itelné do vyznacenych
bilych poli ziznamového archu.

1 »

Pokud budete chtit provést opravu,
pavodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni,

uvedte jej do zaznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bild
pole zdznamového archu nebudou
hodnoceny.

2.2

Pokyny k uzavienym udloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v pfisludném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné

z rohu do rohu dle obrazku.
A B C D E
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte puvodné
zakiizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D E
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Jakykoliv jiny zpGsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Vefejné nepfistupnd informace podle § 60b odst. 3 a § 80b 3kolského zdkona



Vilohach 1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat je Gihel o velikosti 10° vétsi nez uhel o velikosti 0°20’.
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(/lo.eo\ : 20 = 000 20 =30 krak
max. 2 body
2 Vypoctéte:
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Doporuceni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite pfimo v zdiznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.



max. 4 body

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
2 2
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Gy - @2 QB B =5 g
42
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V zaznamovém archu uvedte pouze v podiloze 4.3 cely postup Feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
A
6x—2=4Tx—5)+2x
bx -2 2w — 2 +2x
Ox = O < B cO
— nekonecwe resen:

5.2
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte).



Yoda,

VYCHOZ[ TEXT A TABULKA KULOZE 6

Soutéze se zucastnily tfi tymy. Jejich vykony hodnotilo 10 rozhod¢ich.

Kazdy rozhodc¢i pridélil kazdému tymu jedno ze tfi moznych mist (kazdému tymu jiné).
Tym ziskal za kazdé 1. misto 4 body, za kazdé 2. misto 2 body a za kazdé 3. misto 1 bod.

Zvitézil tym s nejvyssim poctem ziskanych bodd.

Tym A ziskal v soutéZi jen o 3 body méné ne? vitézny tym.

HE T o
e\

Do tabulky se zapisuji pocty pfidélenych mist a celkové pocty bod.

4 / P /
A 1 Aine

Pocet 1. mist | Polet 2. mist | Pocet 3. mist | Celkovy pocet bod(

= [TymA 3 M 4 3 3 20

TymB o A e 4 4 6

TymC 2 - 8 3 5 ?-}% m\i@g& Au%‘
W) Wig ael 08 ;

(3 max. 4 body

6 Vypoctéte,
6.1  kolik bodi ziskal tym A, 25
6.2  kolik bodi ziskaly dohromady tymy B a C, 43
6.3  kolik druhych mist ziskal tym B.

A Ml misto
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Pi 1. vyu€ovaci hodiné bylo v aule &tyfikrat vice chlapcti nez divek. oy = LfO(/
O piestavce pred 2. vyucovaci hodinou z auly odeslo 10 divek a 20 chlapcu. =

— e

(@w)

max. 3 body
7 Pocet divek, které byly v aule pfi 1. vyucovaci hodiné, oznacte d.

7.1 Vzavislosti na veliciné d vyjadrete pocet chlapcd, ktefi v aule zlstali
na 2. vyuovacf hodinu. Lol - 90

© 7.2 Urcete pocet divek v aule pfi 1. vyucovaci hodinég, jestlize po prestavce z(istalo v aule
pétkrét vice chlapcl nez divek.

Ao o we 2 WodLwo
hoL+ oL = Sk + 0} - 35
chapsi 4 déibale = chlope:  olewede oole<lo
S5cL - 3ok -d = ~30
o= D0

S —————
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V krychli maji kazdé dvé sousedni stény jednu spolecnou hranu.

V siti krychle mohou byt nékteré sousedni stény krychle oddéleny. Pak tutéz hranu krychle

predstavuji dvé riizné tsecky sité (oznacené tmavymi kolecky).

VZOR:

(2w

8

8.1

V kazdé ze tii nasledujicich siti krychle je tmavym kole¢kem oznacena
jedna z obou Usecek predstavujicich tutéz hranu krychle.

Dalsim kole¢kem oznaécte druhou z téchto Gsecek.

8.2 83

B nMI

max. 3 body




- Doporuéeni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.
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D e

V roviné lezi trojuhelnik AXY.

Y
L
<
A X ] P
(CZwW)
max. 2 body
9 Bod A je vrchol kosoctverce ABCD.

Strany AB a AD tohoto kosoctverce leZi na polopifimkach AXa AY.
Vyska kosoctverce ABCD je rovna délce Usecky AY.

Sestrojte vrcholy B, C, D kosoctverce ABCD, oznacte je pismeny a kosoctverec narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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V roviné leZi tfi rizné body A, Ba O.

(@474

max. 3 body
10  Body A, B jsou vrcholy trojihelniku ABC.

Bod O je prasecik vysek tohoto trojuhelniku.
10.1 Sestrojte a oznacte pismenem p pfimku, na niz lezi vyska na stranu AB.
10.2 Sestrojte vrchol C trojuhelniku ABC, oznacte jej pismenem a trojlhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Sest obrazcl A-F ve Etvercové siti se skladé ze ¢tverci a trojuhelniki. Viechny vrcholy

obrazcti jsou v mfiZzovych bodech.

I

A ‘\ // B c \ o
N\ 2 . Z
N 1 \| | 4
: 2 7
i
D E F
1 1
\ N I
(@w)
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
11.1  Pravé 4 osy soumérnosti ma pouze jeden obrazec. @ D
11.2  Pravé 1 osu soumérnosti maji pouze 2 obrazce,atoBaF. |:| [E
11.3  Pravé 2 osy soumérnosti maji pouze 2 obrazce. IX D
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Na usecce AB lezi bod D, na polopfimce AE bod C.
Usecky AC, CD a BD maji stejnou délku d.

(czw)

2 body
12 Jaky je soucet Ghli a + 8 + ¢?
Velikosti GhlG neméfte, ale vypoctéte.

e
( A) 90° |\
——————————
B) 85°
C) 80°
D) 75°

E) jina velikost
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Obsah pravouhlého trojuhelniku ABC je 96 cm?. B
Délka odvésny BCje 12 cm. :

12cm

(@w)

13  Jaka je délka pfepony AB? 5 Q. o

A) mensinez 15cm

B) 15cm qb =

i fr-a L [

E) vétsinez20cm o= AQ)
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Skolu navitévuje(400 Zakd.

Kazdy zak $koly se u¢i anglicky nebo némecky, néktefi studuji dokonce oba jazyky.

Anglicky se u&i 72 % zaka Skoly. Tretina 74k, ktefi se udi anglicky, se ugi také némecky.
(czw)

2 body
14

Aok - - - . 400

Kolik 24k $koly se u&i némecky?

A) 96 U A B N

B) 112 f’;}z LfOO X

C) 180 AD doo A __-——288_.
D) 198 288

e ]

E 208 |
Sk

———

/%)*NJ 5

. koo
Ny :-bgg a
J e +96 =208

g2

max. 6 bodi
15

151

Prifadte ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Ze viech 420 hotelovych pokojt bylo véera 15 % pokojt obsazenych.
Dnes je obsazenych pokojti o dvé tfetiny vice neZ vCera.

Kolik hotelovych pokojii je dnes obsazenych?

15.2  Filip ma startovni ¢islo, jehoZ tietina je o 9 vét3i neZ jeho Ctvrtina.

r -

Jaké startovni €islo ma Filip?

V krabi¢ce bylo 96 maticek. Pak jsme z krabitky odebrali 3estinu maticek
a pfidali do ni Sroubky. Nyni je v krabicce o 50 % vice $roubk nez maticek.

153

Kolik éroubki je nyni v krabicce?

-

A) 96

| B 105

\C) 108\

D) 115

\E) 120 |

——

F) jiny vysledek

4o . - -
3'4_6;_‘.5._?-,-><
A 60" X yara
A2

4}_)_5_

® %4 = 0 +

> ones
50%

lo —--_/_f_Z_g
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Obdélnikova mozaika z bilych a Sedych ¢tverctl se tvofi podle nasleduijicich pravidel:
- Pocet sloupcd v obdélniku je o 1 vétsi nez pocet fad.
~ Sedy obdéInik obklopuiji bilé ttverce pouze v jedné vrstvé, Ty

A L e ARE
Ao B 2 e ’1#{ [ f

LN g

4 sloupce
3 fady

o 5 sloupct
A & 4 fady

(CZw)
max. 4 body
16  Vypoctéte,

16.1  kolik Sedych ¢tvercl je v mozaice, kterd obsahuje celkem 12 fad,

M Xad pldo = Mo Svere

16.2 kolik Sedych ¢tvercl je v mozaice, kterd ma 70 bilych ¢tvercd,

=R ML R S

17 100, =7 1 x A6 :2;:2.

-8
16.3  kolik bilych ¢tvercl je v mozaice, kterd mé celkem 380 &tverc (Sedych i bilych).
k &
7"‘!"5\‘21(01'\ 280 = Q. * (O\-'\\
380 > 4q L) 20

2oslovpen

A4 Foud\ > 20420 +4F+ 4F-F4B

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




